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Modyfikacja Nr 1

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę koncentratów dla Ośrodka Dializoterapii oraz preparatu myjąco dezynfekującego do myjni DRCO 190

 Poniżej podajemy treść pytań i odpowiedzi do w/w postępowania.

Do części 2

Pytanie:  Czy Zamawiający dopuści preparat do mycia-płukania i zapobiegania osadzaniu się 

                kamienia w automatycznych urządzeniach do mycia i dezynfekcji basenów i kaczek, 

                butli, ssaków, innych pojemników na nieczystości i utensyliów, zawierający kwasy 

                organiczne, substancje powierzchniowo czynne, inhibitory korozji, czynniki 

                maskujące, substancje zwiększające rozpuszczalność i barwnik w opakowaniach 

                5 kg=4,55 litra ?

Odpowiedź:  Zgodnie ze SIWZ

Pytanie: Czy zamawiający dopuści preparat do mycia basenów i kaczek na bazie fosforatów i 

               soli NTA, spełniający pozostałe wymagania SIWZ ?

Odpowiedź: Zgodnie ze SIWZ
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